Madame, Monsieur, cher(e) Collègue

Avec cet envoi vous recevez le numéro 6 de la revue Histoire et Sociétés. C'est pour nous l'occasion de faire un premier bilan dans l'aventure éditoriale et le défi lancé par la création de cette revue, que vous avez bien voulu soutenir dès ses débuts par votre présence au sein du Comité Scientifique.

Résultat de la coopération de chercheurs européens venus de disciplines diverses, Histoire et Sociétés entend promouvoir un regard européen sur l'histoire sociale. Depuis son lancement il y a un an et demi, deux groupes étrangers, l'un en Italie, l'autre en Espagne, participent pleinement à la vie de la revue. Un groupe anglais est en voie d'être finalisé.

Depuis les premiers numéros, la lisibilité, l'attractivité d' Histoire et Sociétés ne se dément pas. Aujourd'hui, la revue compte environ 1000 abonnés, ce qui est beaucoup mais encore trop peu pour une revue qui paraît sans être adossé à aucun laboratoire de recherche. Le pari d'une iconographie riche et d'une maquette soignée, rendus possibles grâce au partenariat avec Alternatives Economiques, suppose bien entendu des contraintes de coûts. Aujourd'hui, ce défi peut être remis en cause si nous n'arrivons pas à fidéliser davantage de lecteurs et à être distribués de manière moins confidentielle. C'est pourquoi nous nous adressons tout particulièrement à vous, qui avez cru dans cette revue dès ses débuts.
Chercheurs, vos réseaux peuvent être d'utiles outils pour la conquête de nouveaux publics, pour une diffusion et un abonnement dans les centres de recherche et auprès des Universités. Enseignants, vous pouvez nous faire connaître auprès de vos étudiants et de vos équipes, et susciter de ce fait un nouveau lectorat que nous espérons fidèle. Mais, en plus de cette démarche, devant les difficultés financières et pour permettre de continuer l'aventure, nous lançons une souscription qui nous aidera à finaliser les 3 prochains numéros avant d'atteindre le rythme des 3000 abonnés, seuil de survie d'une revue comme la nôtre.


Bulletin de souscription 
Oui, je souhaite aider la revue et je verse une souscription de

( : 36 € 

( : 50 € 
( : 100 €
( : autre montant, précisez lequel : 

merci d'envoyer votre chèque à l'ordre de "Groupe d'Histoire Sociale", [adresse du trésorier]
